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‌ت -‌أ ‌الارضية‌باعثة‌طاقتها ‌الى‌حالتها ‌النواة ‌+ Q)عود ‌لنواتج‌التفاعل‌( .‌كطاقة‌حركية
 :ى‌الخفيفة‌يكون‌التفاعل‌السائدتعتمد‌هذه‌التفاعلات‌على‌نوعية‌المادة‌فبالنسبة‌للنو‌

MevQHnLi 785.4.............),( 3

1

6

3   
MevQCpnN 626.0.............),( 12

6

14

7   
باستمرار‌وذلك‌من‌خلال‌تكوين‌النواة‌المركبة‌‌(,n)المتوسطه‌فيحدث‌التفاعل‌اما‌في‌النوى‌‌

‌ايضا ‌في‌. ‌يستخدم ‌النووي‌والذي ‌الانشطار ‌عملية ‌في ‌السائد ‌النوع ‌هذا ‌فيعتبر ‌الثقيلة ‌النوى ‌في اما
‌.المفاعلات‌النووية

‌ملاحظه* :‌ ‌الحرارية ‌(Thermal neutrons)النيترونات ‌طاقتها‌: ‌تكون ‌التي ‌النيترونات ‌‌هي
(0.025 ev)‌,فعالية‌من‌ما‌مختلف‌وأكثر‌ لامتصاص‌النيوترون طع‌عرضيمق يوترونات‌الحراريةلدى‌الن

ويستخدم‌في‌المفاعلات‌‌.الأنوية وبالتالي‌فأنها‌تُمتص‌أكثر‌سهولة‌بواسطة,‌هو‌موجود‌عند‌النيوترونات
‌.الحرارية

‌الامتصاص -1 ‌‌قوانين ( Laws of Absorption‌ :‌ ‌الاشعة‌( ‌او ‌كاما ‌اشعة ‌تفاعل عند
(‌I)النقص‌الحاصل‌بشدة‌الاشعة‌عندما‌تسقط‌على‌مادة‌تتناسب‌مباشرة‌مع‌الشدة‌الساقطة‌,‌السينية‌فان

 :‌لذا‌فان,‌(x)وسمك‌المادة

xII                                xI    
 

‌ ‌ان ‌الامتصاص‌الخطيحيث ‌معامل ‌عليه ‌ويطلق ‌التناسب ‌ثابت ‌على‌. ‌تدل ‌السالبه ‌الاشارة اما
‌مقاسة‌بوحدات‌السنتمتر‌لذا‌فان‌‌xفهندما‌تكون‌قيمة‌.‌xالتناقص‌الحاصل‌بالشدة‌كلما‌زاد‌السمك‌

Cmيقاس‌بوحدات‌
-1

g/cmاما‌اذا‌كانت‌‌مقاسة‌ب‌‌ 
‌(.g/cm)فان‌معمل‌الامتصاص‌يقاس‌بوحدات‌‌1-

‌:نجد‌ان(‌x=0 and I=I0)اذا‌كانت‌‌‌

  dx
I

dI
I

dx

dI
  وبالتكامل‌  

xeII  0  
ان‌العلاقة‌اعلاه‌تشير‌الى‌.‌من‌المادة‌xتمثل‌شدة‌الاشعة‌بعد‌مرورها‌من‌خلال‌سمك‌‌I:‌حيث‌ان

‌.النقص‌الحاصل‌بالشدة‌يتناسب‌اسيا‌مع‌سمك‌المادة

https://ar.wikipedia.org/w/index.php?title=%D9%86%D9%8A%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%86_%D8%A7%D9%84%D9%85%D9%82%D8%B7%D8%B9-%D8%A7%D9%84%D8%B9%D8%B1%D8%B6%D9%8A&action=edit&redlink=1
https://ar.wikipedia.org/w/index.php?title=%D9%86%D9%8A%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%86_%D8%A7%D9%84%D9%85%D9%82%D8%B7%D8%B9-%D8%A7%D9%84%D8%B9%D8%B1%D8%B6%D9%8A&action=edit&redlink=1
https://ar.wikipedia.org/w/index.php?title=%D8%A7%D9%85%D8%AA%D8%B5%D8%A7%D8%B5_%D8%A7%D9%84%D9%86%D9%8A%D9%88%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%86&action=edit&redlink=1
https://ar.wikipedia.org/w/index.php?title=%D8%A7%D9%85%D8%AA%D8%B5%D8%A7%D8%B5_%D8%A7%D9%84%D9%86%D9%8A%D9%88%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%86&action=edit&redlink=1
https://ar.wikipedia.org/wiki/%D9%86%D9%88%D8%A7%D8%A9_(%D8%B0%D8%B1%D8%A9)
https://ar.wikipedia.org/wiki/%D9%86%D9%88%D8%A7%D8%A9_(%D8%B0%D8%B1%D8%A9)
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‌

كذلك‌يمكن‌السمك‌.‌من‌العلاقة‌ان‌شدة‌الحزمه‌تكون‌صفر‌فقط‌عندما‌يكون‌السمك‌غير‌محدود‌نجد
‌اللازم‌لنقصان‌الشدة‌للنصف‌من‌خلال
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